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Igor Lah v preiskavi

TV SLOVENIJA 1, 16.07.2014, ODMEVI, 22.19

IGOR E. BERGANT (voditelj):  No, vrnimo se k slovenski, lahko rečemo tako rekoč vsakdanjosti. Današnji
dan je spet minil v znamenju obsežne preiskave Nacionalnega preiskovalnega urada. 35 preiskovalcev
je v osmih hišnih preiskavah iskalo dokaze o domnevnem oškodovanju upnikov podjetja Liko Vrhnika.
Med preiskovanci pa je tudi eden izmed najbogatejših Slovencev, Igor Lah. S še šestimi osebami je davčno
upravo, banko in delavce domnevno oškodoval za šest milijonov evrov. Poroča Metka Majer.
IGOR LAH: Vse je bilo korektno.
METKA MAJER (novinarka):  To je bil danes edini komentar Igorja Laha na policijsko preiskavo, ko so
ga odpeljali iz sedeža podjetja KS naložbe, ki naj bi ga prav tako lastniško obvladoval. V KS naložbe so
potrdili, da je pri njih v zvezi z Lahom potekala preiskava, a da je bil njen namen iskanje dokumentacije
v zvezi s poslovanjem Liko Vrhnika in njegovih hčerinskih družb. Dodali so še, da pa je po njihovem
preiskava neosnovana, saj da je bila dokumentacija o poslovanju Lika uradnim organom predana že leta
2012. NPU je sicer preiskavo začel na podlagi prijave davčne uprave izpred enega leta. Igor Lah, ki naj bi
posredno družbo Liko Vrhnika obvladoval, naj bi po ustanovitvi štirih hčerinskih družb leta 2008 začel
z načrtnim izčrpavanjem podjetij.
MARKO MAJHENIČ (direktor Nacionalnega preiskovalnega urada): Ugotovili smo, da je glavni osumljenec iz
Ljubljane, 49 let, nesporno obvladoval celotno poslovanje vseh družb, tako matične družbe kot hčerinskih
družb.
MAJER: In ko so leta 2012 davčni inšpektorji ugotovili davčni dolg, naj bi v podjetjih navidezno vse
odprodali.
MAJHENIČ: Ugotovljeno pa je bilo, da je konkretna navodila, na kakšen način izpeljati navidezne postopke,
naročal prav on. Nazadnje je imel tudi ekonomski interes, saj je bil posredni lastnik teh družb, ki so
premoženje odsvajale in pa družb, ki so premoženje prejemale.
MAJER: Poleg Laha je v postopku preiskave za kaznivo dejanje, ki prejema do petih let zapora še šest
osumljencev. Neuradno recimo direktor Danilo Peteh in nekdanji direktor, likvidacijski upravitelj Iztok
Svetin.
BERGANT: No, zdaj pa si ob pomoči Polone Križnar osvežimo spomin z odgovorom na vprašanje, kdo je
Igor Lah. Ena od oznak zanj je pidovski bogataš, saj se spomnite pidov, pooblaščenih investicijskih družb.
Lah je bil lani na lestvici revije Manager šesti najbogatejši Slovenci, do milijonskega premoženja pa naj bi
prišel z nakupi in s prodajami podjetij ter z iztisnjenjem malih delničarjev iz lastništva podjetij.
POLONA KRIŽNAR (novinarka): Igor Lah je eden izmed velikih, vendar redkokdaj vidnih in še redkeje
slišanih privatizacijskih mogotcev. Svoj imperij je začel graditi kot upravljavec skladov Kompas.
LAH: Družba je ustanovila štiri Kompas sklade in v vseh štirih zbrala preko 14 milijard tolarjev certifikatov.
KRIŽNAR: Sledili so prevzemi podjetij, izbrisi podjetij, nepregledne pripojitve. Iz svojih družb je postopoma
iztisnil male delničarje, podjetja prodal, kapital pa preselil v davčne oaze na Cipru in Luksemburgu.
Nepremičnine so njegova glavna dejavnost. V svojem portfelju ima nepremičninsko družbo Ceeref, ki ima
naložbe v Sloveniji in na hrvaški obali. Je recimo lastnik stolpnice na Trgu republike. Pa znamenite vile
ob Blejskem jezeru z ograjo, ki tam ne bi smela biti. Vrednost nepremičnin je težko oceniti, ker mnoge
med njimi še niso zaključene. V njegovem portfelju je recimo tudi Steklarna Hrastnik, ki jo je že prodajal,
pa je ni prodal.
Prodajo je dobila družba (nekaj besedila manjka) iz Ljubljane in začela se je junija do nekje oktobra, ni
prispela nobena ustrezna ponudba.
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KRIŽNAR: Igor Lah je bil do zdaj enkrat pravnomočno obsojen. V zgodbi z delnicami Mercatorja, ki se je
vlekla petnajst let, mu je sodišče izreklo pol leta pogojne kazni zaradi okoriščanja s pidovskim denarjem.
Lah je bil lani šesti najbogatejši Slovenec na lestvici revije Manager. Njegovo premoženje ocenjujejo na
104 milijone evrov in pol.
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